



Сотрудники СО по Первомайскому району г. Ижевска провели с воспитанниками школы-интерната футбольный турнир, приуроченный Дню Победы



Сотрудники следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике в преддверии празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. организовали волейбольный турнир с воспитанниками Ижевской общеобразовательной школы-интернат № 75 VIII вида для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья.

Школьники продемонстрировали высокий уровень спортивной подготовки и победили команду следователей со счётом 4:6. За первое место ребята получили от следователей призы - футбольный, волейбольный и баскетбольный мячи, а затем всех спортсменов и болельщиков следователи угостили мороженым.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1224428>